

PEDIDOS DE ESCLARECIMENTO

Prefeitura Municipal de Elói Mendes
Prefeitura Municipal de Elói Mendes
Registro de Preços Eletrônico - 42/2026

Fornecedor	CPF/CNPJ	Data	Assunto	Situação	Arquivo
-	-	30/07/2026 - 11:26:18	Solicitação de Esclarecimento – Unidade de Medida do Termo de Referência	03/08/2026 - 09:10:43	

Questionamento: Prezados,

Bom dia.

Solicitamos, por gentileza, esclarecimento quanto à unidade de medida constante no Termo de Referência.

Verificamos que os itens estão descritos com a unidade de medida "unidade". Diante disso, gostaríamos de confirmar se essa unidade será considerada como diária ou como serviço.

Caso seja considerada serviço, solicitamos informar a quantos dias de evento cada unidade corresponde, a fim de possibilitar a correta elaboração da proposta.

Desde já, agradecemos a atenção e aguardamos o retorno.

Resposta: Conforme resposta encaminhada pela Secretaria Gestora, cada unidade corresponde à prestação do serviço para um evento específico, cuja realização ocorrerá em um único dia. Portanto, a unidade de serviço referente à execução integral do objeto em um evento de um dia.

-	-	28/07/2026 - 14:23:02	Informação	29/07/2026 - 16:36:45	
---	---	--------------------------	------------	--------------------------	--

Questionamento: EDITAL DE LICITAÇÃO N° 57/2026

PROCESSO LICITATÓRIO N° 122/2026

PREGÃO ELETRÔNICO N° 42/2026

Boa tarde, com referencia aos itens licitados neste processo em andamento, gostaria de saber se o fornecimento se trata de um evento específico ou se é para um período de 12 meses de acordo com a demanda da contratante.

Resposta: Por se tratar de um pregão por registro de preços, o fornecimento será realizado de forma parcelada, conforme a necessidade da secretaria gestora.

